



TÁJÉKOZTATÓ BEFIZETÉSI HATÁRIDŐKRŐL 2018/2019 TANÉV

Éves támogatás:

Iskolánk éves támogatási díjából 2 havi támogatás a beiratkozási díj. Az éves támogatási díj fizethető havonta egyenlő részletekben.

Határideje: tárgyhó 5-éig átutalással vagy pénztári időpontban az iskola titkárságán.

Beiratkozási díj:

Egy összegben 2 havi támogatás díja. A következő tanévre a gyermek akkor van beíratva, ha a kifizetés megtörtént. Testvérkedvezmény a szerződésben foglaltak szerint.

Határideje: a tanévet megelőző június 30. (Kivéve a nulladik és az első osztályosokat. Náluk ez a felvétel időpontjában történik.)

Étkezés befizetése:

Előre fizetéssel történik, megküldött számla alapján. A 2018/2019 tanévben első alkalommal **augusztus 23-áig** kell étkezést fizetni a szeptember 3-tól október 12-ig tartó időszakra, erről számlát fogunk küldeni.

Ezt követően a befizetések határideje: tárgyhó 5-éig átutalással vagy pénztári időpontban az iskola titkárságán.

Megrendelés, lemondás, változtatás: az online felületen (www.caterer.soreca.hu) az általunk megadott felhasználó névvel és jelszóval előző nap 12 óráig tehetik meg.

Csak egész napra vonatkozó étkezés lemondására van lehetőség, hiányzás esetén.

Az étkezés változtatásának lehetősége (pl. kérnek vagy már nem kérnek uzsonnát az iskolások) a következő hónaptól érvényesíthető, kizárólag írásbeli kérelemre (email: info@ujalma.hu).

Zeneiskola befizetése:



Előre fizetéssel történik, a következő tanévre szóló jelentkezést előző tanév végén kell megtenni.

A beiratkozás akkor történt meg, ha kifizetésre került az I. félévi díj.

Határideje: I. félév – június 5-éig átutalással vagy pénztári időpontban az iskola titkárságán. II. félév – január 5-éig átutalással vagy pénztári időpontban az iskola titkárságán.

Költségtérítéssel úszás szakkör

Előre fizetéssel történik, a következő tanévre szóló jelentkezést tanév elején, a szakköri jelentkezésnél kell megtenni.

A beiratkozás akkor történt meg, ha kifizetésre került az I. félévi díj.

Határideje: I. félév – szeptember 5-éig átutalással vagy pénztári időpontban az iskola titkárságán. II. félév – február 5-éig átutalással vagy pénztári időpontban az iskola titkárságán.

Egyéni hangmasszázs

Utólag fizetendő az igénybe vett alkalmaknak megfelelően.